Lot No Description

1 Halfords 4 in 1 jump starter, Black & Decker Scorpion saw and Black & Decker twin
speed drill.

2 Hyundai 800w oil filled radiator, Glen fan heater and Fine Elements 650w oil filled
radiator.

3 Early 20th century elmwood button top stool.

4 Brass coal scuttle and mixed box of brass and plated wares.

5 Galvanised 2 gallon watering can, vintage enamel light shade, novelty bicycle planters.

6 2 boxes of assorted household crockery, teasets and ornamental items.

7 Performance 140w rotary power tool with various attachments.

8 Skill 110v angle grinder, Skill belt sander and Bosch orbital sander.

9 Large pine framed bevel edged mirror, 98 x 67cm.

10 Shooting stick, umbrella, hiking stick and vintage walking sticks.

11 Mitchell & Brown 24" tv/DVED with HD Freeview.

12 Samsung 32" smart tv with wall bracket.

13 Samsung 24" LCD tv.

14 Sony 42" model No. KDL-42W705B smart tv.

15 Panasonic 1700w upright hoover.

16 Mixed lot of sewing cottons, clothes patterns, wools for crafting and sewing.

17 1970's Sharna child's pedal car.

18 Acoustic guitar.

19 Sharp stereo music system SG-404 and speakers.

20 Set of aluminium 2 piece extending ladders 11'.

21 Child's beechwood chair and 2 x small beechwood stools.

22 German Black Forest twin weight cuckoo clock.

23 Triang tin plate dolls pram, dolls crib with Tiny Tears, Bluebox and other dolls.

24 1960/70's retro items including teak wall hanging mirror, magazine rack, various

woodenwares, chrome desk nodding models, etc.

25 Mixed linens and bedding, table cloths, napkins, sheets, etc.

26 1970's Liverpool sports holdall, Gray-Nicholls cricket bat, Christy cricket hat, etc.
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27 Vintage children's Chad Valley guitar, parlour games, play outfits, Recorder, toys and
puppets.

28 Over 8kg of copper and brassware.

29 Aiwa XR-Mini stereo system with turntable.

30 Large pair of wooden step ladders.

31 Galvanised tub, watering can and buckets.

32 Assorted tools.

33 Small glass topped bamboo table and 2 matching chairs.

34 Large quantity of mixed wools.

35 Christmas decorations including tree, baubles, gift tags, ornaments, ribbons, etc.

36 Christmas Nativity scene with resin figures, Christmas tree table lamp, Carol singers
ornament, etc.

37 Large quantity of table and bed linens.

38 Staedtler, Stabilo, Faber-Castell, Derwent and other art pens, pencils, colours and doodle
books.

39 Large quantity of card and craft making equipment, stencils, cutters, accessories, etc.

40 Quantity of new and unused adult colouring books.

41 Mixed lot of new and unused cotton and linen teacloths, paper napkins, dusters, dish
cloths, etc.

42 Vax Mach Air upright hoover.

43 Assorted table and desk lamps.

44 6 x Artificial silver/white Eucalyptus plants in stoneware pot.. A further large number of
these are also available.

45 6 x Artificial snowy conifer and pink rose arrangement in silver vase.

46 A box of 18 sets of 2 purple berry optic glass tumblers, 170z/500ml.

47 A box of 18 sets of 2 blush pink optic glass tumblers, 170z/500ml.

48 2 hand crocheted woollen blanke3ts, unused Persian Scroll blanket and hand made
knitting bag.

49 Mixed lot of Edwardian and later clockwork clocks.

50 Miscellaneous lot of clocks, alarm clocks, barometers, etc.

51 Dyson DCO03 upright hoover.

52 Pink and lace lined parasol.
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53 Philips MC165 mini stereo system.

54 Large quantity of Shelac 78 gramophone records.

55 Unused Indesit ceramic hob.

61 Quantity of JAJ & Phoenix opalware Pyrex glass.

62 Collection of classical LP's, CD's and audio books.

63 Vintage Fidelity stacking hifi system, no speakers.

64 Polished pine wall hanging shelves.

65 Modern desk lamp and 2 brass lantern light fittings.

66 Collection of framed coloured prints, oil paintings, etc.

67 Old Charm corner cabinet.

68 4 boxes of Victorian and later decorative china and crockery and modern kitchenwares.

69 3 boxes of terracotta plant pots and garden ornaments.

70 Modern solid oak circular extending dining table and 4 chairs.

71 Victorian painted 2 door cupboard 117cm x 36cm x 95cm tall.

72 Mid Victorian mahogany chiffonier base.

73 Modern pine 5 shelve bookcase standing 77" tall (195cm).

74 1930's Lloyd loom bedroom chair.

75 Mixed lot of household items including 3 in 1 stick vacuum, kettle, bath seat, shredder,
Salter 2 cup tea and coffee maker, etc.

76 Vintage tools to include hedge knife, flat tine forks, felling axe, spades, etc.

77 Pair of aluminium step ladders and small set of step ladders.

78 Set of 6 Ercol elmwood Fleur de lys dining chairs.

79 Early 20th century tin trunk.

80 2 boxes of plated and brass wares.

81 2 galvanised wheelbarrows, oil can, vintage hand tools, garden seat and tools, grain
scoop, lump hammer, etc.

81A 4 boxes of assorted books, mixed topics including military, railways, biographies and
novels.

82 Hisense 7kg automatic washing machine.

83 Iceking fridge/freezer.
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Description

Oak tea trolley, open shelf bookcase and standard lamp.
4 x beechwood kitchen chairs.

Fishing tackle to include Shakespeare Omni carbon match rod, Daiwa and other reels,
vintage basket, landing and keep nets and all types of line, hooks, and tackle.

Small 1930's oak bedroom suite.

1970's Avalon teak dressing table.

1970's Avalon teak dressing table.

1970's teak bureau.

Modern mahogany and inlaid 4 drawer bureau.

Edwardian polished beechwood bedroom armchair in good sound condition with turned
legs and stretchers. 103cm tall.

Edwardian nursing chair.

Victorian mahogany tilt top dining table.

2 Edwardian bedroom chairs and 2 foot stools.

1970's teak extending table and 6 chairs.

1932 Kembel iron framed overstrung piano in good working condition.
1950's oak chest.

1980's Long John coffee table.

Champion electric lawnmower.

Modern cast iron ended garden bench.

Set of modern Bulldog, Cooper and other garden tools.
Samsonite and Antler suitcases.

Stag Minstrel bedroom set comprising 6 drawer dresser, 4 drawer chest, bedside cabinet
and 5' headboard.

A pair of brushed bronze metal table lamps.

Stag Minstrel nest of 3 coffee tables.

Old Charm distressed oak bureau.

Modern 3 drawer office desk.

Wooden clothes airer, ironing board, linen basket, blanket box, plastic craft drawers, etc.

Stag Minstrel single drawer bookcase.
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Mahogany effect 3 shelve bookcase.

Stag Minstrel single bedhead and 2 matching bedside cabinets.

Stag Minstrel bedside cabinet with slider.

Care & Go folding wheelchair and carry case and a braked 3 wheel mobility walker.
Mixed lot of vintage garden tools, Hozelock hosepipe and reel, etc.

Qualcast Panther 30 push mower.

12 boxes of Victorian and later decorative pottery and porcelain.

Pair of sold oak freestanding corner cupboards.

Wicker chair, foot stools, CD racks, pedal bin, table and floorstanding lamps, magazine
rack, etc.

Stag Minstrel 6 drawer chest.
1930's leather club chair.
Green leather Chesterfield armchair in excellent condition.

2006 Vauxhall Astra Hatchback Special Edition Breeze 1.6 16V petrol, 5 door in silver,
one owner from new, 2 sets of keys, 97,200 miles, service history, MOT till March 2025.



